

UKONČENIE PODPORY YEDIDIAS SECONDARY SCHOOL



Milí naši podporovatelia!

Dovoľte, aby sme vás informovali o zmene, ktorú pripravujeme v jednom z našich afrických projektov. Jedná sa o projekt podpory vzdelávania na Strednej škole Yedidia v Maretadu v oblasti Manyara v Tanzánii, kde sme sa rozhodli od januára 2023 ukončiť pravidelnú podporu študentov. Uvedené rozhodnutie je v súlade s našou víziou nevytvárať dlhodobou podporou závislosť partnerských škôl na našej podpore. Toto rozhodnutie sa nerodilo ani ľahko a ani rýchlo, ale nakoniec sme dospeli k presvedčeniu, že sa jedná o najlepšie možné riešenie pre obe strany partnerstva a to najmä s ohľadom na ďalší rozvoj oboch organizácií.

Pri rekapitulácii našej spolupráce sme zistili, že s pravidelnou podporou študentov sme začali v januári 2013 a teda tento typ podpory ukončujeme presne po 10 rokoch. Za uvedené obdobie sme kratšiu či dlhšiu dobu nejakým spôsobom podporovali celkovo 104 študentov a študentiek. Nie vždy bola podpora štúdia pretavená do úspešného zvládnutia záverečných skúšok, avšak mnohí z nich aj vďaka tejto podpore dosiahli vzdelanie, akého by sa im inak nedostalo a otvorila im nové životné možnosti. Teší nás to o to viac, že sa jednalo o strednú školu vedenú v kresťanskom duchu. Okrem samotnej podpory študentov sme sa významným spôsobom pričínili aj o rozvoj infraštruktúry na škole kde sme nemalou mierou prispeli k výstavbe učební, administratívnej a ubytovacej budovy pre učiteľov 2v1, prírodovedného laboratória, či budovy internátu pre študentov. Taktiež sme patricipovali pri nákupe rôznych školských pomôcok (napr. učebníc, máp, lôpt, dresov, hudobnej techniky, kopírky, atď), či zabezpečením ďalších zariadení ako napr. studňa, solárny panel, dieselový agregát či zavedenie elektrického prúdu do školy. V škole sme iniciovali štart Programu FRUIT, čo spôsobilo, že sa raz týždenne študentom ku strave pridávalo ovocie. Aj tieto investície dopomohli škole získať štátnu akreditáciu a posunúť sa na vyššiu úroveň.

V súčasnej dobe očakávame, že za týchto podmienok a s takto poskytnutou podporou bude škola schopná samostatne fungovať bez akejkoľvek našej pravidelnej

podpory. Vzhľadom k tomu sme sa rozhodli (aj s ohľadom na dlhodobú víziu rozvoja školy) že je najvyšší čas presunúť pozornosť nášho združenia na iné projekty v danej oblasti, ktorými sú napr. podpora základnej školy Elliet v mestečku Haydom, kde s podporou a rozvíjaním infraštruktúry iba začíname, podpora umiestňovania sirôt ponechaných v nemocnici v Haydom do rodín, či podpora ďalších projektov, ktoré sú zatiaľ v štádiu prípravy. Veríme, že sa s naším rozhodnutím stotožníte a naďalej zostanete našimi priaznivcami a dúfame, že aj partnermi v ďalšej činnosti na poli podpory vzdelávacích projektov v Afrike.

Tím Deti Afriky SK